

挖掘翡翠潜力 乐享升值实惠

金鑫珠宝“翡翠银行”迎来辉煌周年庆



翠可享受“翡翠银行”增值服务：购物满1年，退货可享受购买价109%的退款；购物满2年，退货可享受购买价118%的退款；购物满3年，退货可享受购买价127%的退款，让翡翠爱好者充分感受到翡翠的“保值性”和“增值性”。

起初消费者提出质疑，翡翠饰品一般都是国内顶级品牌质量上是不会有问题，但是商家会不会以翡翠出现质量问题为由，到时候不回购消费者当初购买的翡翠？很多消费者因此对“翡翠银行”持观望态度。

面对消费者种种疑虑，一年以来金鑫珠宝用实际行动让顾客放心。金鑫珠宝非常注重珠宝文化的传承和发扬，作为高端翡翠的领航者，不断诠释翡翠时尚的新概念。众所周知，翡翠具有“唯一性”、“保值性”和“增值性”，翡翠爱好者均以收藏作为唯一的投资理财方式，其翡翠的“三大特性”并没有得到真正的体现。而金鑫珠宝推出的“翡翠银行”将三大特性融于一体，满足了翡翠爱好者的诉求。

消费者在“翡翠银行”购买翡翠时，双方签订一份合同，对双方的责任和权利都做出相应的规定，也给消费者购买的翡翠拍照留档，消费者在退回翡翠时无损伤，都无条件地给消费者退款。“翡翠银行”项目开展一年来自有资金购买及贷款购买的500多单业务，总金额达6000多万元。

金鑫珠宝推出的“翡翠银行”还得到了招商银行、农业银行等金融机构消费信贷的鼎力支持。工作人员全程为顾客办理贷款业务，零风险零投入让您轻松受益。截至目前贷款购买达60多单，总金额达数百万。

长期以来，人们常规的投资渠道无非有几个方向，股票、地产、黄金等，股票经过近几年的大起大落，可见其风险性较大；房地产价格一直居高不下，无人可以预测何时才是购买良机；购买投资黄金风险较

低，保值功能强，但是投资金额一般只用于保存，佩戴和装饰功能欠缺。

而翡翠银行这一新兴事物，则让人们看到了一项全新的投资模式，在安稳储存货币、获得较高收益率的同时，还能获得长期佩戴高端翡翠的使用价值，从这一点上来看，翡翠银行确实优于普通的投资模式。

更值得关注的是，“翡翠银行”所带动的消费，实现了翡翠价值的最大化。“翡翠银行”的出现像是一颗定心丸，让不管是消费翡翠，还是投资翡翠的顾客，都可以放心购买；使消费者在购买翡翠的同时，不仅可以享受高端翡翠带来的非凡品位，还能坐享翡翠升值带来的稳定可靠的物质收益。

未来金鑫珠宝将把“翡翠银行”打造成高端翡翠体验馆，让顾客在亲身体验高端翡翠带来全新享受的同时，享受到资产保值、增值的巨大实惠。

近日正值金鑫珠宝“翡翠银行”项目辉煌周年庆之际，该公司特别推出购买金鑫珠宝“翡翠银行”翡翠饰品即可享受由中国联通提供的价值11314元“iPhone4超值大礼包”活动。

(胡革)

渐进多焦点镜 让父母不再揪心

虽然担心孩子近视，但不良习惯还是让他们成了“小近视”，家长想尽各种方法为孩子保健、治疗，希望其视力能够好转。但近视是不可能根治的，对于真性近视者最主要的是控制近视度数的发展。另外，由于课业繁重，初中生、高中生用眼频率很高，近视发展的控制难度较大。其实，还有一个简单可行、有效缓解近视的方法不妨一试，即配戴渐进多焦点眼镜。这种眼镜在洛阳上市已多年，为什么没有普及呢？大众眼镜超市的毛经理在此指出两点影响因素：

一是好多家对渐进多焦点眼镜的原理一知半解。

孩子一般戴的都是单光眼镜，学习时用看远的镜片看近，更易造成视力疲劳。而渐进多焦点镜片包含有戴镜者从远到近所有的光度。镜片上部有稳定的远用光度，下部有开阔的近用光度，两个区域之间由过渡带连接，相当于智能变焦。配戴这种眼镜由眼球变焦转化为镜片变焦，解放睫状肌，让它处于放松状态，只要睫状肌不紧张，眼轴就不会再拉长，度数就不会增加，再配合用眼卫生，眼轴还有可能回缩，使度数降低。

二是价格太高。

600元~1200元的售价空间让普通消费者望而却步，但随着生产厂家的技术成熟、产量加大，这种眼镜的价格正在回落。

为了响应国家保护青少年视力健康的号召，大众眼镜超市特惠普及渐进多焦点眼镜，188元配镜片送价值68元的镜架，揪心的父母们不妨尝试为孩子配镜纠正近视。

渐进多焦点镜片没有度数的限制，无论是近视、老花或中散光患者都能配戴，但也不是所有人都可以戴，购买者需要到大众眼镜超市各门店做详细检查才可确定。

地址：上海市场上百大楼2楼、麦当劳对面大众示范店、西工区光华商厦3楼
咨询电话：64250625
64246625 63250625

大众直通车眼镜超市
打破眼镜高价坚冰



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

